

岳阳县委书记(代)、县长黎四清亲自领队

县副处以上老领导来公司视察



董事长王五星介绍,整个展厅,地面铺的,墙上贴的全部是天欣自己研制和生产的陶瓷。目前,我们有50多种规格,300多款花色品种。产品除销往各省、自治区外,主要销往东南亚等国家和地区。



老领导一行70多人的车队,在警车的护送下,进入厂区。



接过黎县长递过来的扩音器,王董在讲解员的帮助下,快整腔做好,黎县长不时在一边帮忙。



面对一款相片数码喷墨产品,老领导们问工艺,问多少度的高温烧成?片片产品,爱不释手!

本报讯 九月初五,重阳节前夕,岳阳县委副书记(代)、县长黎四清,县人主任彭友池,县政协主席彭西罗,县委常委、组织部长李勇,县委常委、常务副县长张中干等四大家领导的领下来天欣科技视察。

老领导的车队在警车的护送下一进入厂区。黎县长便亲自当起了解说,他一把各位老领导介绍给王董,握着一双双温暖的大手,王董高兴得不胜言表,满面笑容。

步入灯火通明的陶瓷生活体验馆,兴致特高的黎县长突然拿起扩音器:“五星,你来讲!”接过话筒,王董对老首长的到来表示热烈欢迎,他说他老家也是岳阳县时,老同志一行立马围上来问是岳阳县哪里?一下宾主气氛变得更加亲切,就像久别的家人回家了。

老领导边走边看,目不暇接,来到数码喷墨产品展厅,这里摸摸、那里看看,为家乡有如此漂亮瓷砖感到非常高兴,一个个拉着王董的手说,现在农村也在转型,陶瓷的需求量大得不得了,城市的需求量也大,陶瓷大有前途。

【陶城报】记者 许芳报道】

经销商声音



“我们相信天欣”

□《陶城报》湖南首席记者 许芳 本报记者 牧童

编者按:近期,本报与《陶城报》记者相继采访了天欣旗下同喜、同乐、塞纳尔等多个品牌的经销商。

在采访中,经销商们普遍对天欣的发展感到自豪。他们相信天欣的质量,相信天欣的实力,更对天欣的未来充满希望与期待。天欣也正因为有了这些金牌经销商才会日益强大和辉煌。让我们一同分享——

“与天欣共成长”

同乐陶瓷深圳经销商 黄俊龙

经营陶瓷已经多年,在品牌云集的陶瓷行业选择了同乐品牌,选择品牌,产品质量为首要,能及时提供货源居其次。有了这两个基础条件,才会去考虑要做这个品牌。天欣就做到了。两年里没有接到一例投诉,客户需要什么花色规格的货源都能在第一时间提供,充分保证了客户的利益,在市场上拥有了良好信誉。天欣每天的成长,不断向新的目标努力,也让我们经销商与天欣一同成长。

豫的选择了她。十多年的客户网络给了鸿双喜充分的养料,而朝气蓬勃的鸿双喜又给了他们新的希望。我们经营品牌从不打虚招,以前一直经营着中低档产品,在接手鸿双喜陶瓷之后我们会到了品牌的力量,店面形象上也上升了一个档次。如今月销售一百多万已经非常可观,我们有信心在月销售上突破250万。

我们第一次来到厂部,当时只是看了一下产品感觉很好。合作后发现不但产品品质在客户处反应不错,没有后顾之忧,而且货源充足,两年下来合作一直非常愉快。当参观企业新展厅后我们就更加坚定做鸿双喜的信念了。我们相信当初的选择。

“专业即卓越”

塞纳尔长沙经销商 陈建斌

我是2010年6月份签下塞纳尔陶瓷这个品牌,到目前为止已做业务量300多万。我个人认为选择品牌,选择厂家最重要。厂家实力、专业程度,供应的及时度对经销商在经营当中起到了至关重要的作用。

选择塞纳尔我觉得是非常正确的,首先天欣有10多年的仿古砖生产经验,在工艺上是一般的企业不能达到的,其次天欣是专业做仿古砖,而不是还做其他的产品,我觉得只有专业才能做得卓越。我在长沙专业做仿古砖已有十来年历程,认识天欣后,他的产品质量,产能等值得信赖。基本上仿古砖的平整度,色差以及破损度比较大,塞纳尔在这方面做得非常好,我个人对天欣的要求是非常高的,昨天在塞纳尔展厅有几个花色我看中了,已经下了定单。

“能代理天欣品牌我很幸运”

长沙欣源经销商 黄忠波

去年10月底即欣源源刚上市的时候我就代理了这个品牌,到现在8个月,已经销售300多万。我要感谢湖南怀化的经销商,他比我早做20多天,是他介绍这个品牌给我认识的。通过这次对仿古砖的销售对仿古砖有了深刻的认识,天欣科技是一家非常有实力的企业,心里踏实。

我们相信当初的选择

鸿双喜陶瓷广东总代理 梁志利

十多年的陶瓷销售经历最终在天欣鸿双喜陶瓷处尘埃落定。两年前在华夏陶瓷城只用了一眼就毫不犹豫

董事长王五星 当选岳阳市经济学会副会长

本报讯【《岳阳晚报》记者刘革报道】9月13日,岳阳市经济学会成立暨第一次会员大会在湖南理工学院召开。市政协副主席柴小平等与会。

会上,全体与会代表通过举手表决:湖南理工学院经济与管理学院院长杨新荣教授当选为首届会长,董事长王五星等6人当选为副会长。

据悉,该学会由在经济学研究方面卓有成效并深有影响的有关人士自愿联合组成的地方性非营利性社会团体,业务范围涵盖经济学学术研讨与

交流、学术成果的评定、咨询服务、人才培养等。学会的成立,将为市委、市政府推进“五市一极”建设,发展岳阳经济提供宏观导向服务,促进全市经济又好又快发展;搭建市情对策研究交流平台,为经济专业研究和业余研究者提供交流学术思想、学术成果的机会并为发布学术成果提供方便,推出精品力作;关注社情民意,做好企业的提质、扩规、转型、升级的项目策划、可行性研究等。

从一家陶瓷生产企业起步,到现在拥有12家企

业的湖南天欣集团,在岳阳、在长沙、在广州、在佛山,甚至走出国门,在韩国、在意大利、在西班牙都有自己的子公司或总代理或办事处,780多个网点星罗棋布;从第一片陶瓷开始,到现在一年5000万平米的陶瓷产量,在过去十年里,天欣产业快速发展。

如今,走进天欣科技生产基地,干净整洁有序的生产厂房一座连着一座,翠色绵延。新墙河畔的天欣陶瓷产业正焕发出勃勃生机,已经成为我市特色优势产业和新兴战略型产业。

感谢信



尊敬的王董、董总和公司领导:

我叫梁伟,天欣科技的一名普通员工的小孩。首先,向您致以最真挚的谢意,拿到奖学金后,我的心情非常激动,这对于一个农民家庭来说,无疑是雪中送炭,在很大程度上为我家减轻了负担。说实在话,天欣科技帮了我很多忙!不仅是这

次的奖学金还因为天欣为我的爸爸、妈妈提供了一份稳定的工作,能够挣钱养活我们这四个口之家。当初没有成立天欣科技这个公司时,我的爸爸妈妈在外打零工,有一天没一天,生活也是常常有上顿没下顿,读书更是一种奢望。我非常感谢王董、董总,感谢天欣科技这一双援助之手就如同冬日里的暖阳,让我顿感温馨。

天欣科技是我的衣食父母,这话一点也不为过。天欣给了我爸妈稳定的工作,又捐助助学,不必为衣食操心,我将一辈子铭记在心,好好读书。

只要人人都献出一点爱,世界将变成美好人间。对家庭困难员工伸出援助之手,给有困难员工的子女上学提供帮助,为员工的优秀子女颁发奖学金,举行颁奖……这一切值得我们这些员工孩子感动与铭记。同时,我们很开心,也很快乐,因为天欣就是我们的家。

相信,我们这些学子进入高等学府也一定会不负众望,勤奋学习,在新的起点实现新的目标。

“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”,我们一定行!面对今天这个难忘的时刻,至今仍会回忆起当时的情景,天欣领导的一番话,也让我们更下定决心,坚定信念,只愿勇往直前。既然如此,我也想通过这封信向王董表示我无尽的谢意,千言万语汇成一句话:祝愿天欣科技生意兴隆、财源广进!

并借此机会向天欣科技的各位领导致以最真挚的祝福,祝愿各位领导身体健康,步步高升!

梁伟
2011年8月29日

读者心声荟萃

《天欣人》企业文化导报创办至今,一直仰赖读者的厚爱和支持。编辑部几乎每期都能收到读者来信,介绍自己读报的收获和感想。这里,我们摘录部分和大家分享一下——

◎湖南智海咨询有限公司总经理 陈盘发:一天,我在王董办公室,偶然看到《天欣人》,随手翻翻,耳目一新。她集真实性、实用性于一体。对外宣传了企业,对内又丰富了员工的业余文化生活,真是一举多得。

◎岳阳市经济学会副会长、高级经济师周应明:《天欣人》内容丰富,特别是一些“图片新闻”、“哲理故事”、“凡人格言”等,既有娱乐性,又有教育意义。

◎湖南天欣科技股份有限公司刘一丹:我是《天欣人》的老读者了,也经常写稿。我觉得她办得很好,我常常看,也很受益,公司的一些大事小事和一些所取得的成绩,我都是从报上知道的。因为是老朋友了,所以无话不谈,我建议我们《天欣人》除了办好目前一些栏目的前提下,多多深入基层,多报道一些员工的喜和乐,多讲一些员工的心声,这样更有可读性,员工更喜欢。

读报与评报
口碑就是奖杯



今天是你的生日 祝福一年更比一年好

八月桂花遍地开,鲜艳的心情酷起来。亲爱的员工朋友们,在这个特别的日子里,衷心祝愿:大家生日愉快!身体健康、工作愉快!

湖南天欣集团

二〇一一年十月

- 岳阳市富强混凝土有限公司: 万友元、王柳刚、李小伟、熊德松、侯太平、周可立、汤炳坤、张志波、黄华、唐联大、余智慧、李大军、徐继明
- 湖南天欣科技股份有限公司: 董维波、胡征兵、王永、向建社、郭雄、汤勇、李秀琴、刘旭东、付娟、潘凌云、刘丁秀、梁益华、李文、梁福林、李青青、吴梅、罗江波、孙丽、戴建军、李旭、杨磊、张念吉、刘子龙、晏艳芳、李国庆、刘新年、罗东方、余四岳、杨成、钟桂莲、樊六荣、罗兴强、蒋旭日、张谷林、李立根、刘乐荣、郭群、梁菊、冯金喜、刘连四、张豪、刘龙、梁晓林、刘锋亮、陈龙、谭树、易强、方冬球、晏敏、余红霞、龚绿荣、何林波、孙六金、廖五保、廖波、谭霞、易小新、孔令煊、付五良、彭杨、戴伍香、魏扩军、蒋丽华、吴杰军、付超龙、蔡湘辉、文伟、刘四玲、胡文亮、王向群、孙昌法、汤菊玉、吴维、章涛、罗东梅、刘铁芳、陈晓轩、许荣、刘全兴、袁梅、易丑生、姜小毛、方桂元、杨四荣、张三样、黎翠莲、陈小霞、袁利金、易三晖、周小兵、周五保、夏元香、童棉生、潘淑芬、吴魏、易文学、胡会四、侯春晖、周元月、曾桂香、姜桂梅、周四秋、刘谢、侯运年、张红升、张翠红、刘秋荣、姚玉兰、何维、李德华、王金华、刘清波、刘睿、朱卫军、汤志军、钟胜义、姚兰珍、黄希华、杨松、童堆、孙文五、彭玉华、余红霞、章望保、吴霞梅、涂建平
- 岳阳市金达雅陶瓷有限公司: 廖秋葵、向细良、李继良、汤红涛、曾国保、韩咏良、张登锋、史绪华、郑模祥、王育桂、李新政、廖良雄、邓罗新、龙先文、潘见桃、朱峰、刘化俊、鲁海英、彭金红、李雷、曾德良、胡通、严奉春、朱玮、陈陆龙、游美良、龚建军、胡细兵、杨先利、阮岳林

(以来稿先后顺序)